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SVUDA OKO NJEGA BILO JE PUNO, PUNO KNJIGA. KNJIGE NA SVE STRANE, 
PO POLICAMA, NA PULTOVIMA, NA STOLOVIMA, PA ČAK I NA KOLICIMA. I DA, BILO JE 

UREDNO I IMAO JE DIVNO MJESTO ZA SPAVANJE. BAŠ ONAKO KAKO ON TO VOLI. 

NARANČASTI MAČAK ZADOVOLJNO SE OSVRNUO OKO SEBE. 
„DA, TU JE ZAISTA LIJEPO“, SRETNO ZAKLJUČI CAR EDGAR. 

„OVO JE MOJ NOVI DOM.“
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VIDIO JE KAKO KNJIŽNIČARKE SVAKOGA DANA U PLAVU VREĆU STAVLJAJU PAPIR,  
U ŽUTU PLASTIČNE BOCE, U CRVENU RAZNE LIMENKE, 

A UVIJEK SVE PRIJE ODLAGANJA OPERU.
NIJE BILO PRLJAVŠTINE I NEREDA KOJI JE ZAISTA PREZIRAO.
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KAKO JE VRIJEME ODMICALO, CAR EDGAR JE POSEBNO ZAVOLIO DJECU. 
MOŽDA I NAJVIŠE OD SVIH. IAKO SU GA POVLAČILA ZA UŠI, REP, PODIZALA, 

PA ČAK I TRČALA ZA NJIM, NISU MU NIMALO SMETALA.

U GRADSKU KNJIŽNICU CRIKVENICA DOLAZILO JE PUNO LJUDI KOJI SU GA ČEŠKALI, 
MAZILI, NEKI SU S NJIM ČAK I RAZGOVARALI. 

KAO DA SU ZNALI DA IH CAR EDGAR ZAISTA RAZUMIJE.
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JEDNOG KIŠNOG I DOSADNOG POPODNEVA PRVAŠIĆI MIA I VITO 
POZVALI SU CARA EDGARA U GOSTE.

IGRALI SU SE, PA SU OD KOCAKA, ALI I KUTIJA ZA CIPELE, ČAŠICA JOGURTA, LIMENKI 
SOKA, PLASTIČNIH BOCA I AMBALAŽE ZA MLIJEKO SAGRADILI GRAD - ULICE, KUĆE, 

NEBODERE, TRGOVE, CRKVE, KAO DA IM NISU BILE DOVOLJNE SAMO IGRAČKE!
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„MIA I VITO, VRIJEME JE ZA VEČERU, PA POSPREMITE SOBU. SVE IGRAČKE VRATITE 
TAMO GDJE STE IH NAŠLI.“ TATA JE NA TO DODAO: „A SVE ONO ŠTO JE POSLUŽILO 

ZA GRAD, LIJEPO POSPREMITE TAMO GDJE MU JE I MJESTO.“

 „KAD BI BAREM NETKO OVO NAPRAVIO UMJESTO NAS“, KAŽE VITO GLEDAJUĆI NERED. 
CAR EDGAR IH JE LIJENO POGLEDAO SPREMAJUĆI SE NA POVRATAK U 

SVOJU KNJIŽNICU. „MOŽDA BI NAM TI MOGAO POMOĆI“, KRENE MIA PREMA EDGARU.
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„OVAKO, NAJPRIJE STAVITE OVE KARTONE I PAPIRE U PLAVU VREĆU“, KAŽE EDGAR.
I ODMAH ŠAPOM STAVI U VREĆU SAV PAPIR I KARTON I KUTIJE OD JAJA 

I CIPELA KOJE SU BILE U SOBI.

EDGAR JE ODLUČIO NAUČITI IH REDU. „MOGU VAM POMOĆI. 
ALI MORATE MI OBEĆATI DA ĆETE SVAKI DAN ZA SOBOM POSPREMATI SVE 

BAŠ KAKO ĆU VAM POKAZATI“, ODGOVORI CAR EDGAR.
„HOĆEMO!“ ODGOVORE DJECA UGLAS.
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„A LIMENKE“, NASTAVI EDGAR, „NJIH ĆETE STAVITI U CRVENU VREĆU!“ 
I U ČAS JE SVE BILO U VREĆI. CAR EDGAR JOŠ JEDNOM FRKNE I MAHNE REPOM I 

SVE SE IGRAČKE NAĐU NA SVOJEM MJESTU, A EDGAR SE UPUTI NATRAG U KNJIŽNICU.

„U ŽUTU VREĆU“, KAŽE CAR EDGAR, „STAVLJATE SVE PLASTIČNE BOCE I ČAŠICE JOGURTA.“
I ODMAH SPREMI SAV PLASTIČNI OTPAD U ŽUTU VREĆU.
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I SOBA JE OPET BILA KAO NAJUREDNIJA DJEČJA SOBA NA SVIJETU, SVA ONAKO PUNA 
SLIČICA, KONJIĆA, LUTKICA, AUTIĆA I DVOJE POSPANE DJECE KOJA SU SPAVALA 

SVE DO JUTRA KADA IH JE MAMA PROBUDILA.
„DJECO, IDEMO, BUĐENJE…“ I DODA: „A NAKON DORUČKA NEČEMU ĆU VAS NAUČITI.“
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MAMA JE ODLUČILA BLIZANCIMA ODRŽATI LEKCIJU O RAZVRSTAVANJU OTPADA. 
„SADA LIJEPO POKUPITE PAPIR I KARTON I STAVITE GA…“ POČNE MAMA, 

ALI JE MIA PREKINE: „U PLAVU VREĆU!“ 

„KRASNO, BAŠ TAKO!“ ODGOVORI MAMA. „ONDA SVE PLASTIČNE BOCE…“
„… U ŽUTU VREĆU!“ ODGOVORE UGLAS DJECA.



MAMA OSTANE MALO ZAČUĐENA, ALI NASTAVI: „A SVE LIMENKE…“ 
„… U CRVENU VREĆU!“ OPET ODGOVORE DJECA I ZA TILI ČAS ZAVRŠE SAV POSAO.

A CAR EDGAR JE U SVOJOJ KNJIŽNICI PROTEGAO LEĐA 
I POŽURIO PREMA POSUDICI PUNOJ HRANE. 

„EDGARE, OPET SI BIO U ŠETNJI?“ NJEŽNO GA OPOMENE KNJIŽNIČARKA, 
NE SLUTEĆI DA JE BIO NA RADNOM ZADATKU.
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